Inan mecmunocmu. Pazoop 3aoanusn

Ha pucynke n300pax€H 11aH ceIbCKON MECTHOCTH.
TaHs Ha TETHUX KAHUKYJaX MPUEPKAET B TOCTH K JEIYUIKE B IEPEBHIO AHTOHOBKA (Ha IJIaHE
ob6o3HaueHa nudpoii 1). B koHIle KaHUKYJ AeTyIITKa Ha MaIlIMHE COOMpaeTCs OTBE3TH TaHIo Ha
aBTOOYCHYIO CTaHIINIO, KOTOpasi HaxoauTcs B AepeBHe bormanoBo. 3 AnToHOBKH B borjmanoBo
MOKHO MPOEXATh IO MPOCETOUHON JOPOTE€ MUMO peKH. ECTh Ipyrou myTh - MO MIOCCE A0
JIepeBHU BaHIOTHHO, TI€ HY>KHO OBEPHYTH IO IPSAMBIM YIJIOM HAJIIEBO Ha APYroe Mocce,
Benyuiee B bornanoso.
Tpetuit MapuIpyT NPOXOAUT IO MPOCETOUYHON TOPOTe MUMO IPyAa 10 AEpEeBHU [ OPIOHOBO, r1e
MOYHO CBEPHYTh Ha IIOCCE 10 bormanoso.
YeTBEpTHIN MapUIPYT IPOJIETAET MO MIOCCE N0 AepeBHU JlonomuHo, ot Jlonomuno 10 ['oproHOBO
10 TPOCETIOYHON TOPOTe MUMO KOHIOIIHU U OT [ OproHOBO 10 bormanoBo no mocce.

Emé onun MapupyT npoxoauT 1o mocce 10 aAepeBHU Eropka, mo npocénouyHon 10pore MUMoO

KOHIOIIHU OT Eropku no Kununo u o mocce ot JKwimno 1o borganoso.

[Mocce u mpocénouHbie TOpPOru 00Pa3yIOT MPSIMOYTOIbHBIE TPEYTOJIbHUKH.
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[To mocce Tans ¢ AemyIKOM €IyT CO CKOPOCTHIO 50 KM/4, a 110 TPOCEIOYHBIM TOPOTaM - CO

ckopocThio 30 km/u. Paccrosinue ot AnToHOBKH 10 Jlonomuuo paBHo 12 kM, ot JomomuHo 10

Eropku - 4 kM, ot Eropku 1o Bantoruno - 12 km, ot ['oproHoBO 10 BanroTuHO - 15 kM, oT
Banrotuno go Xwunuso - 9 kM, a ot XXununo go borganoso - 12 kM.




Bomnpoc Nel. EnuHCTBEHHBIN BU/I.

[Tonb3ysick onricanuem, onpenenuTe, KakuMu nudpaMu Ha TUTaHe 0003HAYEHBI IEPEBHHU.
3anonHuTe TadnuIly, B 6JaHK OTBETOB MEPEHECUTE MOCIEI0BATENILHOCT YeThIPEX 1udp 6€3
pOOEIIOB, 3aMATHIX U JPYTUX JOMOTHUTEIbHBIX CUMBOJIOB.
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Bomnpoc Ne2. EnMHCTBEHHBIN BH/I.

Haitgure paccrosaue ot JJonomuno 1o BanrotuHo
1o mocce. OTBeT JaiTe B KWIOMETPax.

IIpesicoe uem nepexooums Kk OAHHOMY 80NPOCY,
PEKOMEHOYIO HAUMU 8Ce PACCMOAHUSL MeNCOY
CcOCeOHUMU OepesHAMU (0003HAUUN KDACHLIMU

yuciamu Ha niame) , nocie dmozo 6yoem ouelsb

npocmo Haumu 1oboe paccmositue npoudeHHoe no

Paccmosinue om Jonomuno oo Baniomuno : 8

Pewenue.

uiocce.

Pewienue.
1) Anmonosxa Nel (ycnosue)

2) U3 Aumonoexu 6 boeoanoso
MOJHCHO Npoexamv no NPOCENOUHOU
0opoze MUMO peKuU, coellaem 8bl800

umo bozoanoso noo Ne7y.

3) Ecnu examv om Anmornosku no
utocce, mo 8 oepesne Banomuno
HYJICHO NOBEPHYMb NOO NPAMBIM
VelloM HALe80 HA ulocce, sedyujee 8
bocoanoeso. Coenaem 661600 umo
Banomuno Ne4.

4) Ecnu examv om AHmoHo8KU o

NPOCENOUHOU 00pO2e MUMO NPYOd,
mo Mbl nonadém 8 1 oproHoso.

Coenaem 6v1600, umo I oprornoso Neo.

5) Ecnu om Anmonosxu exams no
utocce 00 oepesru Jlonomuno u
3amem C8epHymMb HA NPOCENLOUHYVIO
0opozy, mbl nonaoém & I oprornoso.

Coenaem 6b1600 umo J{onomuno -
No3.

6) Ecau no wocce ooexamo 00
Oepesnu Eeopka , a 3amem ceepryms
HA NPOCENOUHYIO 00PO2Y U NPOEeXamb

MUMO KOHIOUIHU, MO Mbl HONAOEM 8

Kununo. Coenaem 6b1600 umo

E2opka noo nomepom 2, Kunurno
Nos




Bonpoc Ne3. EnvHCTBEHHBIN BUI.

Haiinure paccrosinue or AHTOHOBKHU 10 borganoBo no npsmoi. OTBET 1aiTe B KUJIOMETpax.

Pewienue.

1. Ommemums 6onpoc 3a0aqu Ha
yepmendice. Bce HakioHHble
PAccmosatuUsl Haxo05mcs no meopeme
Tugazcopa. 3amxném npsamoyeonvhbiil
Mpey2obHUK U HAUOEM Kamembl :
eopuzoumanvuuii =8 +4 + 8 =20
eepmukanvuovltl =9 + 6 + 6 =21

2. Haxooum eonpoc 3adauu no

meopeme Ilugazopa :
K>+ K?=T?
20° 421 = I

400 + 441 = 841 = 12
I = 29 km - ucxoonoe paccmosiHue

Bomnpoc Ne4. EnuHCTBEHHBIN BU/I.

CKOJIbKO MUHYT 3aTpataT Ha fopory TaHs ¢ nexymkoid u3 AHTOHOBKH B bornaHoBo, eciun
noeayt yepe3 Eropky n JKuinmHo MUMO KOHIOIIHUA? (MapUIpyThl MOTYT pa3inyarbCsi)
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3. Onpedenum cKONbKO KUIOMEMPO8 Mapuipyma
cocmasisiem 08UICeHUe No ULOCce, d CKOMbKO 08UNCEHUE

Pewenue.
1. Ommemums mapuwipym npoezoa Ha
naane 12567.

2. Ecau npucymcmeyiom HAKIOHHble
ompe3Ku Ha mapupyme (CuHutll 6 Hauiel
3a0aue), mo Heobxooumo 6yoem ux
Hatimu 6 nepeyio ouepedb no mepeme

Iugazopa :

- paccMoOmpum NPAmMoy20Ib bl
mMpey2onbHUK U3 oepegetv 542:
2opuzoumanvHvli kamem 8 +4 = 12
8epMUKalbHbll Kamem = 9
k2 +x?=22
9% 4 122 =22
81 + 144 = 225 = 2*

2 =15 km (cunuii ompe3sox)

1O NPOCENOUHBIM O0PO2aM !
wocce =8+ 6+ 6 =20km
npocénounas oopoza = 15 km

4. Bpems na osudicenue no uiocce :

4. Bpems na osuodicenue no necy :

s 15 15 . 60
v 30 ' 30 1M
MUHYM

20 , 60

MuH = 24 muHymbl

e |w

50 1

5. Umoe : 30 + 24 = 54 munymesi




Bompoc Ne5.Bug Nel.

Ha mocce mamumna neaymku pacxomayeT 6,8 mutpa 6ensuHa Ha 100 kM. M3BecTHO, 4TO HA TTyTh
13 AHTOHOBKH 110 bormanoBo uepe3 BantotnHo v myth yepe3 JJonomuno u [ OproHOBO MUMO
KOHIOIITHU € HEOOXOIUM OJIMH M TOT k€ 00bEM Oen3nHa. CKoabko TUTPoB OeH3uHa Ha 100 kM
MallliHa ACAYIIKH PACXOAyeT Ha MPOCETOUHBIX TOporax?

4. Ilo ycnosuto 3a0auu Ham u38ecmeH pacxoo
Mawunsl no wocce. Onpedenum cKoibko ODeH3uHa
Heobxo0umo, umoobvl npeodonems 23 KM no uwocce,
COCMagus NPonopyuIo :

100 km - 6.8 rumpa
23 km - X aumpos

100X =23x6,8
100X = 156,4 km
X = 1,564 rumpa

5. Taxum obpazom menepb HAM U3BECMHO CKOJILKO
nompebyemcs 6en3una, umoowvl npeodoiemnv 17 km
necrou mecmuocmu (1,564 rumpa)

Onpeodenum pacxoo na 100 km ¢ nomowvio
nPOnoOpYuU :

1,564 numpa - 17 km
X aumpos - 100 km

17X =1,564x 100
X=156,4:17 = 9,2 numpa

Pewenue.

1. Ommemums 08a mapuipyma npoe3oa,
VKA3aHHble 8 YCI08UU HA NIAHe
(KpacHulli u cunHut).

2. Onpedenums CKONbKO KULOMEMPO8
HYJ#CHO Npoexams no ulocce u no
NPOCENOYHOU 00pO2e NO OMOEIbHOCMU
Ha Kaxcoom mapuipyme

Mapwpym Nel (cunuti)
wocce=8+4+8+9+6+6 =41xm
npocénounas oopoza = 0 km

Mapwpym N2 (kpacuwiii)
HeU38eCmHO pacCmosHue Mexicoy
Oepesuamu 6 u 3. Onpeodenum no

meopeme [lugpacopa :
20PU30HMANbHBIU Kamem = 8§
sepmuKanbhsi kamem =9 + 6 = 15
e? =15 + 8% = 225 + 64 = 279
e=17km
wocce =8 +4+ 6 =18 km
npocénounas oopoea = 17 km

3. Ha oanmnwix mapuipymax oOUHaKo8wlll
pacxoo bensuna. Cocmagum ypagHeHue:

41(wmocce) + O(nec) = 18(wocce) + 17 (nec)
41(wocce) - 18(wocce) = 17 (nec)
23 (wmocce) = 17 (nec)




Bonpoc Ne5.Bujg No2.

B TaGnuiie ykazana cTouMoCTh (B pyOisix) HEKOTOPBIX MPOIYKTOB B UETHIPEX MarasuHax,
pacmoyioKeHHBIX B JiepeBHE MacioBka, B cese 3axapoBo, AepeBHe Bécenka u nepeBHe [lonsHka.

HaumenoBanue npoaykra | a. MacimoBka c. 3axapoBo 1. Bécenka n. Iomstaka
Mounoxko (1 1) 45 40 42 52
Xneo (1 6aron) 29 28 31 22
Coip "Poccuiicknii" (1 kr) 250 270 290 280
ToBsauna (1 kr) 350 380 360 390
Kaptodens (1 kr) 35 25 32 24

Carma ¢ neaymkoit XoTsaT KynuTh 3 6aroHa xieba, 2 kr coipa "Poccuiickuit" u 5 kr kaprodens. B
KaKOM MarasuHe Takod Habop MpoayKTOB Oy[eT CTOUTH JeleBie Bcero? B oTBeTe 3anummre
CTOMMOCTb JJaHHOT'O Habopa B 3TOM Mara3uHe.

Pewenue.

1. Bviuepknymo nuwinue npooyKkmol U3 maoiuyvl U npocmasums Koaudecmeao npooykmos,
Komopbwie HydicHbul. Tlocuumamo 6 Kaxcoou A4elKy YeHy Kaxrcoo2o omoeibH020 NPOOYKma.

HaunmenoBanue npoykra

1. MacinoBka

c. 3axapoBo 1. Bécenka 1. [Tonstaka
Momroro-t+) 45 40 42 52
Xneb (1 6aron) 3 it 29x3=87 28x3 =284 31x3=93 22x3=66
Coip "Poccuiickuit" (2 kr) | 250x2=500 | 270x2=540 [ 290x2=580 | 280 x =560
—Tostmra (=) 56 386 366 396
Kaprodens (5 kr) 35x5=175 25x5=125 32x5=160 24x5=120

HUrtor :

87+ 500+ 175

=762 p

84 + 540 + 125
=749 p

93 + 580 + 160
=833p

66 + 560 + 120
=746 p

Cmoumocmo camozo deutégoeo nabopa 746 pyonei




JlononautensHas nHGOpMaIus.

o

EcTb BEpOSITHOCTD, UTO HA SK3aMEHE BaM IONAAETCS BOT TaKas
KApTUHKA C U3BECTHOW JJIMHOW KJIETKU U HACENEHHBIMA
nyHKTaMu. YToObI ONPEEeTUTh PACCTOSTHUE MEXTY ITYHKTaMU
BaM HYKHO OyJIeT MEPEMHOXKUTH KOJIMYECTBO KIETOK MEXKTY
IIYHKTaMH Ha JJIMHY OJJHOW KJIETKH, 4 CAMH BOIIPOCHI B
3aJlaHusAX OydyT COBHAAATh C TEMHU, KOTOPBIE MbI YK€ U3yUUIIH.

[Ipaktuka. Boripoc Nel. Haiinure pacctosiHne Mexly IyHKTaMH
4u 3.

1) Konm4ecTBO KIETOK MEXIY T
nyHKTaMu 3 1 4 : 9 KJIETOK o

2) InuHa oHOM KIIETKH : 4 KM -

3) PaccrosiHre MEXTy ITyHKTaMH . 4 KM
3ud: . R
9x4=36xkm 5

[Ipaktuka. Bormpoc Ne2. Haiinure pacctosiHue MeX1y MyHKTaMu 3 U 2.

[ S
|

’ 4 KMT

1) PaccTosiue siBAsieTCS HAKJIOHHBIM, IIO3TOMY 3aMKHEM
MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBbHUK U3 I€PEBEHDb 3 , | 1 2.

2) BeprukanbHblii KaTeT = 6 KJIETOK = 6 X 4 kM = 24 kM
3) T'opuzoHTanbHbIN KaTeT = 8§ KJIeTOK = 8§ X 4 =32 kM

4) Nem paccTossHUE MEX1y TyHKTaMH 2 U 3
r’ = 24% + 32% = 576 + 1024 = 1600

r =40 kM




